
Aan:   leden PvdA afdeling de Marne 

Van:   PvdA de Marne 

Onderwerp:  Algemene ledenvergadering op woensdag 3 juli 2013 

Datum:   4 juli 2013 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Verslag van de algemene ledenvergadering  op woensdag 3 juli ’13 om 20.00 uur in ZK 86                   

te Zoutkamp. 

Afwezig met afmelding:  Carel Bloemhoff, Roland Roffel , Maarten Buikema en Lourens Dekker. 

Aanwezig:  T. Gerrits, A. van Doesselaar, H.E. Waalkens, R. Kruyer, W. Oldekater, S. Lammerts van 

Bueren, I. Poll, P. Schollema, M. Cleerdin, B. Dijksterhuis, S. Hielema, H. van der Heide, J. Roffel,   

W.Meulenkamp en M. de Visser. 

 Opening van de vergadering door Pieter Schollema. Vaststellen van de agenda:  de notulen 

van de ALV van 24 april 2013 kunnen deze vergadering niet worden vastgesteld, volgens de 

statuten moeten deze voorafgaande aan de te houden ALV naar alle leden worden gestuurd.  

Op de volgende ledenvergadering kunnen ze dan worden vastgesteld. 

 Mededelingen:  Geen. 

 Voordragen interim-voorzitter:  Vertrek van Sjoerd Keulen als lid van de PvdA, jammer 

daarmee verliezen we onze voorzitter.  Het bestuur heeft aan Pieter Schollema  gevraagd of 

hij interim-voorzitter wil worden:  ja, maar we moeten dit voorleggen aan de leden op de 

vergadering. Volgens Jakob Roffel kan Pieter geen interim-voorzitter zijn i.v.m. de statuten, 

hij komt niet uit onze afdeling.  Bestuur zal op zoek gaan naar een nieuwe voorzitter . Hans 

van de Heide bedankt Pieter dat hij de taken zolang zal waarnemen. 

 Vaststellen Profielschetsen:  Formele vaststelling op de volgende ledenvergadering, 

aanhouden als concept tot de vaststelling.  Aanvullingen en overwegingen zo snel mogelijk 

inbrengen. De Kandidaatstellingscommissie is al op de hoogte van de profielschetsen. 

 Voortgang commissies en verkiezingsprogramma:  Startbijeenkomst gehad met alle 

commissies, draaiboek met data doorgenomen.                                                                    

Mariette de Visser (verkiezingsprogrammacommissie): “ We schrijven samen met de afdeling 

Winsum , houden het landelijk basisprogramma als leidraad aan, maken hiervan een schifting 

waarbij we kenmerkende punten eruit halen en geven daarna een lokale kleuring aan het  

uiteindelijke programma. We werken met 4 thema’s, na de vakantie wordt alles 

doorgesproken en komen we met een concept “. Sietse Hielema (campagnecommissie): ”We 

willen de herkenbaarheid van de partij laten zien aan de inwoners.  De 1e periode willen we 

in een aantal dorpen  informatie- avonden gaan houden, met presentatie door een gastheer 

en vertoning van korte filmpjes over het dorp. Tevoren willen we de mensen hierover 

schriftelijk informeren. Tevens willen we dit ook op de website plaatsen (facebook en 

twitter), volgens Wim Meulenkamp is lang niet alles mogelijk op de site, de mogelijkheden 

zijn beperkt. Verder is het belangrijk om onze achterban vast te houden door ze persoonlijk 

te benaderen. Werner Oldekater gaat een analyse maken waar onze achterban zich bevindt. 

Bert Dijksterhuis is van mening dat het na de verkiezingen niet stil moet vallen, mensen zijn 



er niet vanaf door alleen hun stem uit te brengen. Er valt op dat gebied een wereld te 

winnen. Een permanent campagneteam zou al een oplossing kunnen zijn. Wij moeten als 

partij meer zichtbaar worden. 

 Kandidaatstelling:  Vanuit praktisch oogpunt  wil het bestuur verlenging  bij het partijbestuur 

aanvragen voor de einddatum van de kandidaatstelling. Volgens Jakob Roffel komen we dan 

in de problemen qua tijd voor alle procedures. Het bestuur legt hierover contact met het 

partijbestuur. 

 Rondvraag:  Wim Meulenkamp vraagt zich af wat er met zijn betrokkenheid i.v.m. het 

campagneteam bedoeld wordt; het nodige materiaal en filmpjes op de website plaatsen. 

Harm Evert vermeld dat hij na de verkiezingen terugtreed.  Hij heeft onlangs contact gehad 

met Henk Staghouwer (Gedeputeerde Staten) voor het project poort Lauwersoog 

(waddenfonds), goedkeuring  is gegeven (ruim 4 miljoen).”  De gemeente de Marne heeft 

een unieke positie bereikt doordat we de krimp op een andere manier benaderen, ze 

herkennen ons. Het krimpfonds stelt 4 miljoen euro beschikbaar voor de Marne. Uit het 

krimpfonds is geld beschikbaar voor volledige financiering van het dorpshuis in Pieterburen. 

Tevens komt er geld vrij(krimpfonds) voor onderwijsvoorzieningen :  aanbouw van een 

peuterspeelzaal in Wehe den Hoorn plus voorzieningen op het gebied van verkeersveiligheid. 

In Leens vindt er een verkenningsonderzoek plaats, er wordt druk overleg gepleegd  met de 

VCPO school (protestant-christelijke ). Voorwaarde die de gemeente stelt: één voordeur en 

één achterdeur. De gemeente  wil geïntegreerde  kind voorzieningen een plek geven , als 

gemeente hebben wij vervoersverplichtingen(360.000 euro) voor passend onderwijs. De 

gemeente trekt samen op met de provincie, nauw samenwerken bij de besteding van 15 

miljoen euro voor het Lauwersoog (5 miljoen wordt naar voren getrokken). In Eenrum wordt 

een start gemaakt met de bouw van een jeugdsoos. We gaan geen krimp bestrijden met het 

bouwen van nieuwe woningen , die vervolgens dan weer leeg blijven staan. Wat de 

herindeling betreft: In het rapport “grenzeloos gunnen” wordt de gemeente de Marne 

verbreed naar G7 (7 gemeentes), er is gevraagd om te kijken of er afgeweken moet worden 

naar een stevige variant van Dollard tot Lauwer toe. Over de N361 zijn de besluiten 

genomen. Verder staan we aan de vooravond van megabezuinigingen, we hebben als college 

ervoor gekozen om zelf aan het stuur te blijven staan, deze mega klus raakt voorzieningen én 

dienstverleningen. Verder zijn er 2 vacatures ontstaan in de raad van toezicht op het gebied 

van onderwijs , het is aan ons als gemeente om kandidaten aan te dragen, dit mogen géén 

raadsleden zijn”, aldus Harm Evert.  Sietse merkt op dat het bestuur en de gemeente op de 

hoogte gehouden willen worden over deze vacatures.  Arthur van Doesselaar merkt op dat 

de vergadering goed is geleid, de sfeer is niet geheel ontspannen, maakt verder een goede 

indruk, wel voor herhaling vatbaar. Volgens Bert Dijksterhuis moeten we ons eigen nieuws 

maken, zelf strategie ontwikkelen en permanent uitleg geven. Compliment voor onze mooie 

website! Jakob Roffel neemt contact op met Theo en Ingrid Merkx , verder  wil hij weten of 

het bestuur al functioneringsgesprekken heeft gehad met de fractie: deze komen eraan. 

 Pieter Schollema nodigt iedereen uit om gezamenlijk een borrel te drinken( op eigen 

kosten)en sluit de vergadering . 

  


